NUEVO CALENDARIO DE VACUNAS CHILE 2012
Con fecha 28 de noviembre de 2011, el MINSAL promulgó el ordinario 4006 donde anuncia el nuevo calendario de vacunación 2012 para nuestro país.
El cambio fundamental es el reemplazo de la vacuna pertussis entera (DPT) por la pertussis acelular (dpaT). La modificación es:
 1) Se elimina la DPT  de los 4 años y la DT de segundo básico   

 2) Se incorpora la inmunización con dapT (difteria, tétanos y pertussis acelular) en primero básico en conjunto con la vacuna tresvírica.  (MMR)
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Este cambio obedece a la nueva ley que restringe el uso de vacunas con timerosal (DTP y DT) y al mismo tiempo incorpora una vacuna de mayor seguridad en primero básico (Tdap). La dosis aplicada en primero básico protegerá a los niños y adolescentes hasta los 17 años. El esquema actual con refuerzos a los 4 años se mantendrá hasta agotar stock o hasta que entre vigencia el decreto respectivo. Para efectos prácticos debe dejar de indicarse la dosis de refuerzo a los 4 años.
 
El Minsal, además ha anunciado en medios de comunicación el inicio de la campaña de vacunación con Tdap en la VIII región,  donde ha habido mayor tasa de coqueluche y muertes en lactantes menores. Se utilizará la estrategia “capullo” que consiste en vacunar a la puérpera, al padre, a todos los integrantes del grupo familiar mayores de 15 años y al personal de salud que atiende al niño durante sus primeros meses de vida. El objetivo es evitar que los portadores del contagio lo transmitan al bebé.

No está claro aún si la estrategia capullo será aplicada en el resto de las regiones del país o sólo en las de mayor tasa de incidencia. Hasta la semana epidemiológica 47 que finalizó el 26 de noviembre, la Región del Bío Bío teía una tasa de incidencia de 34,1 por 100.000 hab, seguida de la RM con 12,3; Aysén y Valparaíso con 11,3; en la Región de Ohiggins la incidencia es 7,4 (6° lugar en el país).  
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